上筑牢消防安全防线。

众生命财产安全。

大排查筑牢消防安全防线

郎溪讯 日前,郎溪县郎步街道纪工委靠前监

郎步街道纪工委联合街道应急办和社区工作人

督,重点对辖区内服装厂等场所进行大排查,从源头

员开展消防安全大检查活动,实地走访中采取"听、

问、查"相结合的方式,重点对消防器材设施是否完好

有效、是否过期,应急照明灯的设置是否符合消防技

术规范要求,消防通道是否畅通、有无安全警示标识。

是否存放易燃易爆物品等方面进行了详细检查。在

开展监督检查的同时,督促社区和相关部门及时发现

和处置苗头性问题,确保整改到位,为辖区经济建设

和社会发展提供良好的安全环境,切实保护好人民群

奋力担当 奋勇争先 加快建设创新活跃的科技强市

(上接第一版)开展科技型企业"双倍增"行动。构 建"科技型中小企业-高新技术培育企业-高新技术 企业-科技领军企业"梯次培育机制,做好科技型企 业全生命周期服务,力争全市高新技术企业数年均 增长25%以上,国家科技型中小企业数年均增长 50%以上。开展重点企业研发投入"提升"行动。推 动研发费用加计扣除、高新技术企业税收减免优惠 等政策应享尽享,推行"三新"产品认定及推广示范 应用,力争规上工业企业研发投入强度达到全省平

三、在工作措施上,抓好五大任务,全面提升科 技创新能力。紧密结合我市实际,强化创新资源集 聚,加速推进"四链"融合。抓科技体制机制改革。 激发企业创新活力和动力,优化完善市级科技计划 项目优化改革,高效集聚市直部门、县(市、区)力 量,合力推动主导产业关键核心技术攻关。抓科技 成果转化应用。坚持有效市场和有为政府有机结 合,常态化征集、凝练企业技术需求,案例化汇编高 校院所科技成果,精准化开展科技成果对接活动, 有组织推进科技成果转移转化,力争年均对接产学 研用合作项目300项以上。抓科技创新载体建设。 聚焦"2+3+4"产业共性技术需求,建设特色产业研 究院;加快提升宛陵科创城、宣城(上海)科创中心 等平台能级,打造科技成果转化基地,实现"研发在 外,转化在宣"。抓科技创新人才引育。深化落实 产业人才"宣十条",开展人才校企双向培育,5年内 选派 100 名高校教师和科研人员到重点企业担任 "科技副总",推动产学研用合作深度开展。抓科技 金融融合。实施金融支持科创企业"共同成长计 划",深化科创企业"投贷联动"试点,推动"科技-产 业-金融"良性循环,力争优质科技型企业贷款覆盖 面达80%以上。

李朝木:从"养鸡大王" 到"致富头羊"

(上接第一版)

科技赋能步入"智慧养鸡"

"数字养鸡""智慧养鸡""科技养鸡"……

最近两年,李朝木又致力在养鸡全流程嵌入科 技范,要求合作社成员在肉鸡养殖中,实行立体笼 养,推动养殖模式不断向高水平的规模化、集约化 养殖转变。

记者在杨柳镇李朝木指导建设的现代化养鸡 场看到,圆滚滚的鸡崽住的都是"小洋楼","穿戴" 的都是智能设备。鸡舍内安装了立体笼养装备、自 动喂料机、自动清粪带、智能化环境控制装置、负压

"室内温度目前自动控制在23摄氏度,如果温 度偏高,棚内环控系统会自动启动,可达到降温效 果。"该农场负责人万贤金介绍,通过"机器人"站 岗,棚内的通风、温湿度、光照强度已经实现了自 动化管控,鸡舍内部可以24小时无人值守。该智 能化鸡舍的智能监控系统,还和手机相互连接,棚 内任何问题,都可以实现远程操控。养殖户们从 "会养鸡"过渡到"慧养鸡"。并且,曾经的地养模 式,两个饲养员喂3万只鸡,一天都忙不过来。现 在立体笼养后,一个饲养员就能照顾4万只鸡,效 率大大提高。

值得一提的是,近年来,为了探索解决畜禽粪 污资源化利用的多元途径,李朝木多次组织合作社 成员外出学习,鼓励并要求配备畜禽废弃物无害化 处理设备,让养鸡更环保更绿色。

面对诸多荣誉,李朝木坦言,自己将坚持初心, 始终坚守"服务三农"理念、坚持以诚信为根本,继 续打造、雕琢好本地的养殖品牌,发展绿色无公害 养殖,让持有宣州"身份证"的土鸡走向更远的餐 桌,用实际行动助力乡村振兴。

宣传教育提升居民 残疾预防意识

广德讯 为加强残疾预防宣传教育,增强辖区 居民残疾预防意识,8月25日,广德市升平街道升平 社区开展"党的声音进万家"—"预防先天残疾 守 护美好未来"宣传活动。

宣讲中,志愿者向居民普及新生儿出生缺陷防 治、疾病防控及残疾康复相关知识,并重点向居民进 行了新婚夫妇、育龄妇女、孕产妇等免费婚前检查、 孕前检查服务政策讲解。志愿者还分别从孕期、儿 童、老年等各个年龄段来宣传如何预防残疾,用通俗 易懂的语言来讲述生活中碰到的问题,如何有效控 制出生缺陷和发育障碍致残,如何防控疾病致残,从 而达到对残疾早发现、早干预、早治疗的目的。

随后志愿者通过发放宣传材料、人户走访等方 式,全方位、多角度科普有关残疾预防和残疾人康复 的科学理念、方法,重点普及了残疾人康复救助政 策、残疾人两项补贴项目的补贴范围、补贴标准和申 请流程等,提升居民残疾预防意识,避免、减少盲目 就医行为。 (王琪)

(上接第一版)

《若干措施》要求,要提升科研单 位人才自主评价能力。高等学校、科 研院所、国有企业等要根据职责使命, 遵循科研活动规律和人才成长规律, 建立和完善青年科技人才评价机制, 创新评价方式,科学设置评价考核周 期,减少考核频次,开展分类评价,完 善并落实优秀青年科技人才职称职务 破格晋升机制。高等学校、科研院所、 国有企业主管部门要坚决破除"四唯" 和数"帽子"倾向,正确看待和运用论 文指标,形成既发挥高质量论文价值, 又坚决反对单纯以论文数量论英雄的 氛围。合理设置机构评价标准,不把 论文数量和人才称号作为机构评价指 标,避免层层分解为青年科技人才的 考核评价指标。

《若干措施》要求,要减轻青年科技 人才非科研负担。持续推进青年科技 人才减负行动。科技项目管理坚持结 果导向、简化流程,高等学校、科研院所 健全完善科研助理制度,切实落实科研 项目和经费管理相关规定,避免在表格 填报、科研经费报销等方面层层加码, 不断提升信息化服务水平,提高办事效 率。减少青年科技人才个人科研业务 之外的事务性工作,杜绝不必要的应酬 活动,保证科研岗位青年科技人才参与 非学术事务性活动每周不超过1天、每 周80%以上的工作时间用于科研学术 活动,将保障青年科技人才科研时间纳 入单位考核。行政部门和国有企事业 单位原则上不得借调一线科研人员从 事非科研工作。

《若干措施》提出,要加大力度支持 青年科技人才开展国际科技交流合作。 支持青年科技人才到国(境)外高水平科 研机构开展学习培训和合作研究。支持 青年科技人才参加国际学术会议,鼓励 青年学术带头人发起和牵头组织国际学 术会议,提升青年科技人才国际活跃度 和影响力。

《若干措施》要求,要加大青年科技 人才生活服务保障力度。高等学校、科 研院所、国有企业结合自身实际,采取适 当方式提高职业早期青年科技人才薪酬 待遇,绩效工资和科技成果转化收益等 向作出突出贡献的青年科技人才倾斜。 各类创新主体加强对青年科技人才的关 怀爱护,保障青年科技人才休息休假,定 期组织医疗体检、心理咨询活动,探索建 立学术休假制度,营造宽松和谐的科研 文化环境。各地要重视并创造条件帮助 青年科技人才解决子女人托入学、住房 等方面的困难。

《若干措施》强调,要加强对青年科 技人才工作的组织领导。各级党委和 政府要把青年科技人才工作作为战略 性工作,纳入本地区经济社会发展、人 才队伍建设总体部署,建立多元化投入 保障机制和常态化联系青年科技人才 机制,抓好政策落实,为青年科技人才 加快成长和更好发挥作用创造良好条 件。用人单位要落实培育造就拔尖创 新人才的主体责任,结合单位实际制定 具体落实举措,制定完善青年科技人才 培养计划,加强青年科技人才专业技术 培训,做到政治上充分信任、思想上主 动引导、工作上创造条件、生活上关心 照顾,全面提升青年科技人才队伍思想 政治素质和科技创新能力。

声明专栏

- ●唐慢遗失郎溪新振安驾校开具的发票一张, 发票号码:00872836,金额:3380元,声明遗失。
- ●杨一奋遗失专业技术资格证书,资格名称: 助理工程师(认定),证号:201703121,声明遗失。
- ●徐爱兵遗失郎溪县远洋机动车驾驶员培训 学校有限公司开具的发票(*非学历教育服务*培训 费)一张,发票代码:034001900104,发票号码: 90861095,金额:6340元,声明遗失。
- ●宣城欣欣货物运输有限公司遗失皖PB7033 (黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字 341802210892号,声明遗失。
- ●宣城欣欣货物运输有限公司遗失皖 PK388 挂(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字 341802210896号,声明遗失。
- ●宣城市宣州区七货街零食店国购店遗失 食品经营许可证(副本),许可证编号: JY13418020079208,声明遗失。
- ●郎溪畅达运输有限公司遗失皖P18982(黄) 道路运输证,证号:皖交运管宣字341821203220号, 声明遗失。
- ●程发祥遗失建设工程水利工程师中级职称 证书,证书编号:2016非国有140,工作单位:宣城市 皖江水利建筑工程有限公司,声明遗失。
 - ●程发祥遗失专业技术资格评审表,声明遗失。

大医口腔 [二级专科口腔医院,规范看牙有保障

DAYIKOU QIANG 口腔科普时间

夏日献血也清凉 贴心服务获点赞

-市中心血站开展高温季节夜间采血工作侧记

■余结红



"晚上出来散个步,看到你们这 里还亮着灯,就来献血了""这方便了 我们老百姓,但你们更辛苦了""夏天 献血也不热,奉献爱心很快乐"…… 晚上7点多,市中心血站位于市区国 购广场的采血屋还亮着灯。采血屋 外,夜间的休闲广场上人流如织,献 血车内,医护人员耐心地向前来献血 的爱心人士叮嘱注意事项,燥热的暑 气在消解,爱心的暖流在涌动。

入夏以来,随着气温不断攀升, 受高温天气及高校放假等因素影响, 我市街头献血人数大幅减少,采供血 工作面临严峻"烤"验。为确保临床 用血的供应和安全,自7月25日以 来,市中心血站创新启动夏季夜间 采血模式,市区国购广场采血屋下 班时间由原来的下午四点半延长至 晚上八点半,并在夜间灵活安排流 动采血车到中央公园等人流量大的 地方采血,方便爱心市民献血的同 时,更好地开展无偿献血宣传。

"每年天气最冷和最热的时候, 都是血液库存最紧张的时候。现在 白天太热了,上街的人少了,街头采 血量在减少。但医院的患者又在增 多,医疗用血需求量在增大。"据市 中心血站站长洪学军介绍,因持续 高温,血站做出采供血策略上的调 整,通过延长采血时间、与周边市调 剂血液等方式,更好地满足临床用 血需求。据了解,开启夜间采血模 式一个月以来,全市共90人次参加 夜间献血,捐献全血约28500毫升。

封亚明家住西门,步行到国购广 场仅需几分钟,虽然已经献血很多

次,但晚上出来献血还是第一次,这 给他带来了很特别的体验。"傍晚在 家吃完饭,出来散步的时候就可以顺 便完成献血,不仅不耽误白天正常上 班,也避开了高温的时段。"封亚明 说,"这方便了我们献血者,但血站的 医护人员更辛苦了。"

"晚上广场上人多,不太忙的时 候,我们会利用这个时段开展无偿献 血宣传,效果很不错,大家反响都很 好。"市中心血站献血服务科工作人 员孙赵英介绍道。虽然牺牲了自己 的休息时间,但孙赵英和团队的小伙 伴们热情满满地投入到夜间采血工 作中,细心、耐心服务好每一个前来 献血的市民,"酷暑高温都没有减少 大家来献血的热情,更不会影响我们 做好采供血服务的热情"。

8月3日晚上,采血屋迎来了一群 特别的人,他们都来自中国人保宣城 分公司服务营销团队。宣城人保"滴 血融情,爱满宣城"公益爱心献血活 动已经持续开展了五年,每年"5· 20"、"6·14"世界献血者日、母亲节等 节点,公司都积极组织员工参加无偿 献血。得知目前全市临床用血紧张 后,宣城人保对员工发出倡议,当天 晚上共有30多人报名来到现场。因 人数较多,填表、量血压、测血糖等一 系列的筛查及采血工作量大,市红十 字会的5名志愿者赶到现场积极"支 援",协助做好流程指导及秩序维护 等工作。"采血时间延长至晚上,这个 创新举措很人性化,医护人员延长上 班时间也比较辛苦。我们到现场,一 方面是为了帮助他们分担工作量,另 一方面也是想用好这个时机,开展相 关的服务及宣传。"市红十字会"三 献"服务队副队长金艳说道。

在活动现场笔者看到,除了常规 的献血礼品之外,参与献血的爱心市 民在成功完成献血后还可以领到一张 早餐券,可择日到店享用免费的爱心 早餐。这是市中心血站与市区老方面 馆合作开展的"无偿献血献大爱,爱心 送餐送真情"爱心公益活动。"我是红十 字会的志愿者,已经献血10次,今年也 是我们面馆开业40周年,希望这样有 意义的店庆活动让更多人意识到无偿 献血的意义。"面馆老板方维维说道。

更多爱心团体和商家的加入,让 无偿献血者感受到了更多温暖和荣 光,也为全市夏季安全稳定的血液保 障工作注入更多正能量。



郎溪经开区筑牢安全生产防线

郎溪讯 今年以来,郎溪经开区按 照上级部署要求,坚持人民至上、生命至 上,严格抓好安全生产各项工作,切实保 障人民群众生命财产安全,确保园区安 全生产形势持续稳定。

高度重视,绷紧安全生产之弦。严 格落实"党政同责,一岗双责"的责任制 要求,加强组织领导。印发《2023年度 安全生产工作要点》,按时召开安全生产 例会和安委会全体会议,层层落实安全 责任,细化完善各项制度及责任机制。 深刻汲取近期全国各类安全生产事故教 训,确保上下统一思想,加强认识,落实 安全生产责任。

直面问题,在严抓严管上下功夫。

树牢安全发展理念,依法严格监管,切实 提高企业安全管理水平。严格执行责任 倒查机制,推动追责问责向前延伸,落实 "谁检查、谁签名、谁负责"。补齐安全基 础短板,以科技手段保障安全,加快老旧 设施设备安全改造,大力培育安全文化, 着力夯实安全基础。组织开展安全隐患 大检查,全方位推进安全隐患排查整治, 补齐企业"对于安全隐患排查缺乏专业 性"的短板。强化危险化学品、金属冶 炼、建筑施工、燃气、特种设备等重点行 业领域安全监管,全面排查安全隐患和 薄弱环节,建立整改台账,实行"清单式" 管理,并对整改情况进行及时复查,确保 安全隐患彻底消除。

压实责任,确保工作部署落地见 效。严格落实安全生产属地责任、行业 部门监管责任、生产经营单位主体责 任。聚焦餐饮场所等末梢生产经营单位 相关管控,强化应急监管力量建设,推动 监管执法力量下沉。加大考核督导问 责,推动突出问题和重大事故隐患整 改。以深入推进安全生产"铸安"行动常 态化实效化和"双重预防机制"为抓手, 强化源头治理,"线上+线下"共同发力, 持续推进安全生产"网格化"管理,打造 全覆盖宣传格局,进一步提高园区企业 员工、群众安全意识,营造全民关注安 全、做到"人人讲安全,个个会应急"浓厚 氛围。 (张军明)

除细菌,又使牙刷本身容易清洗。 3.刷毛较软硬适度,刷毛长度适当,刷毛顶 端磨圆钝,避免牙刷对牙齿和牙龈的损伤。

束宽,各束之间有一定间距,既有利于有效清

2.刷毛排列合理,一般为10~12束长,3~4

1.刷头小,以便在口腔内转动自如。

4.牙刷柄长度、宽度适中,并具有防滑设

计,使握持方便、感觉舒适。

牙刷的清洗处理措施有哪些?

保健牙刷具有哪些特点?

刷牙后应用清水冲洗牙刷,并将刷毛上的 水分甩干,刷头向上放在口杯中置于通风处。

📞 🎇 | **3399980** 👤 🚟 | 宣州区响山路2号 🕌

🎔 安徽省福利彩票开奖公告 "乐透型 15 选 5"玩法(第2023229期) 中奖号码 | 01 | 03 | 04 | 09 | 11 |

1664 六省市投注总额:588116元,安徽投注总额:111300元。奖池奖金:862973元。 "3D"玩法(第2023229期) 中奖号码: 1 4 2 等 中奖注数 每注金额(元) 各奖等奖金总额(元)

1040 617760 346 737672 组六 4264 173 本期投注总额:4266444元,奖池奖金:2000000元。

"双色球"玩法 (第2023099期)

红色球号码 09111141192733 蓝色球号码 05

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)	
一等奖	18	1	6174885	
二等奖	82	6	322377	
三等奖	1572	59	3000	
四等奖	68358	2687	200	
五等奖	1319933	50007	10	
六等奖	10799007	410335	5	
全国投注总额:390452378元,安徽投注总额:14764642元。				

奖池奖金:2086416405元。

"双色球"2023年中大奖累计(截止2023099期) 全国中奖注数 安徽中奖注数

一等奖	等奖 941		42		
二等奖	1611	0	642		
下期奖池(元):2086416405;双色球奖池过亿,2元可中1000万!					
"七乐彩"玩法(第2023098期) 基本号码 01/04/16/17/19/23/26特别号码:13					
奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数			
一等奖	1	О	1041519		
二等奖	4	1	37197		
三等奖	125	0	2380		
四等奖	364	6	200		
五等奖	4485	180	50		
六等奖	6492	281	10		
七等奖	53261	2210	5		
全国特许规期:4318694元,安徽特许规期:168204元。李敦等全:0元。					

"东方6+1"玩法(第2023098期) 基本号码|5|9|2|4|4|3|生肖号码|蛇 六省市中奖注数 安徽中奖注数 每注金额(元) 全田特许资和: 567992元, 安徽特许资和:53128元。 华州华全: 121901233元

融媒体中心2831037 广告热线2831888 2831889 广告发布登记号; 宣广登字(2019)001号 发行单位:中国邮政集团有限公司宣城市分公司 全年订价 380 元